

签了“忠诚协议”就得算数,法院依此判决—— 出轨丈夫丢房再赔10万

湖北随州市一对夫妻签订的“忠诚协议”最终没有保住“忠诚”,丈夫最终与另一名女子公开以夫妻关系同居。但法院根据这份协议,昨日一审判决丈夫赔偿妻子“10万元精神损失费”。

人到中年再续缘

家住湖北随州城区的汪敏,今年47岁,与前夫离婚后一直未嫁,她把所有的精力都投入到了工作和女儿身上。

10年时间悄然而过,一名好友劝她:“这些年来你也不容易,趁自己还年轻,早点找个伴吧。”渐渐地,汪敏产生了再嫁的想法。

1995年,经人介绍,汪敏与李强相识并确定了恋爱关系,才与他产生矛盾的。恰好,汪敏正想与她所爱的人有一个爱情的“结晶”,加上李强的身材高大、彬彬有礼和富有感染力的谈吐,汪敏顿时觉得李强就是自己要找的人。

1996年1月9日,两人办理了结婚登记手续。

结婚5年闹离婚

刚结婚的3个月里,汪敏觉得自己是世上最幸福的人:累了,有人嘘寒问暖,端茶递水;病了,有人送医买药。然而,好景不长,1996年下半年,李强与本单位一女性来往密切,引起了汪敏的怀疑。

汪敏委婉地说:“你怎么

这段时间有些反常?”“没有呀,我有变化吗?”李强有些紧张。李强否认与女同事的关系不正常,并再三对汪敏说:“你不要太多心,我们没有什么,你不要听别人胡说。”汪敏也不希望这是真的,她没有再追究下去,只希望李强能以此为戒,真心对她。但从那之后,双方感情出现了裂痕,经常为此争吵。李强也为此烦透了,认为汪敏在无理取闹。

2001年4月24日上午,汪敏与那名女职工相遇了。她上前质问那名女职工:“你为什么勾引我丈夫?”那名女职工也不甘示弱,双方发生争吵并厮打。李强看不下去了,回到家后,和妻子大吵了一架:“你这么不给我面子,叫我以后怎么立足?”

2001年8月14日,李强到曾都区法院申请离婚。因汪敏不同意,法院判决不准予离婚,李强于是选择逃避,到武汉打工。

夫妻订立“忠诚协议”

2002年11月20日,汪敏到武汉找李强,却无意间从房内的一个抽屉里,发现了一封李强于同年10月13日写给一名女性的求爱信,信中李强自称“离异有一孩子”。汪敏拿着信件找到李强,李强向汪敏忏悔。在得到汪敏的原谅后,夫妻双方当天签订了一份《婚姻协议》,协议约定:“夫妻双方必须相互忠诚,严格用道德品质标准约束自己,任何一方不得有背叛行为,若出现背叛行为将受到法律制裁和赔偿精神

损失拾万元”。有了约定,汪敏也放心多了,但没想到,后来的事情让她更难以容忍。

自2003年开始,李强在贵州打工期间,又与一名山东女子相识,后发展到公开以夫妻关系长期同居。得知这一情况后,汪敏迅速找到李强,李强也没否认,他想跟汪敏来个了断。2005年2月24日,汪敏与李强签订了一份《离婚协议》,约定“夫妻共同财产均归女方所有,男方另给予女方经济补偿6万元”。后因经济补偿6万元未到位,致使离婚协议未能履行。

法院支持女方胜诉

今年4月,汪敏见李强没有履行《离婚协议》,便一纸诉状告上法庭。她在诉状中说:“请求法院准予我与李强离婚,根据《婚姻协议》,判决全部共同财产归我所有,李强另外赔偿精神损失10万元,补偿6万元。”

法院审理认为,李强在婚后11年里,多次与数个女性来往密切,最后发展到与一女性长期在外以夫妻关系同居,证据充分。李强与汪敏签订的《婚姻协议》中约定的精神损失赔偿金10万元,是双方真实意思的表示,这种约定应受法律的保护,法院予以支持。法院昨日由此作出一审判决,准许汪敏与李强离婚;其住房一套、空调2台、冰箱一台、电脑一台、家具一套归汪敏所有;李强在判决生效10日内向汪敏支付精神损害赔偿金10万元;驳回汪敏的其他诉讼请求。

■ 律师说法 判决具有标本意义

该案中涉及男女双方在婚姻关系存续期间订立“忠诚协议”,约定一方违反忠诚义务,应当向对方支付一定数额的违约金。对此,法院应否支持?

湖北千禧律师事务所律师吴迅称,法律界存在两种不同的观点。一种观点认为:“忠诚协议”是夫妻双方真实的意思表示,内容符合婚姻法的立法精神,也不违背道德准则,应当属于有效协议。

另一种观点认为:《宪法》第三十七条第一款规定:“公民的人身自由不受侵犯。”因此人身自由是法定权利而不是约定权利。两情相悦的异性“交往”,属于人身自由权利,是一种基本权利。夫妻忠诚协议,其实就是将夫妻一方一些基本人身权利特别是人身自由给予限制甚至剥夺,就其本质而言,是违背宪法的违法民事行为,不能产生法律效力。

但吴律师认为,曾都区法院的判决合法合理。因为在诉讼之前,当事双方已经签订了《离婚协议》,对夫妻共同财产进行了划分,那么就不存在用共同财产来实现协议书的赔偿要求的问题。同时《婚姻协议》和《离婚协议》均是当事双方的真实意思表示,按照法律规定,这种协议是有效的。而法院的判决,也给那些婚姻中的男女们提供了司法警示和借鉴,具有标本意义。(文中当事双方均为化名)

《楚天金报》供稿

9岁袖珍女 只有婴儿大 身高不足72厘米,体重只有11斤



9岁女孩像个婴儿

9岁女孩身高不足72厘米,体重仅5.5千克!昨天,四川宜宾兴文县中城镇大红坳村二组农民喻中武夫妇带着自己的袖珍女来到重庆求治,市儿童医院初步检查发现,该女孩脑垂体与同龄人相比过小,但目前尚未发现其他疾病。

后面,差点把女孩夹在门里……”喻中武告诉记者。

胞弟发育却正常

从喻中武向记者展示的四川省残疾人证中看到,小喻属三级肢体残疾。据其父介绍,目前其女儿的智力发育还算正常,但因受到教育时间少,跟同龄人相比还是有较大差距。根据国家相关政策规定,喻夫妇后来生育了二胎,不过,让记者感到困惑的是,小喻的弟弟今年4岁多,已经有一米高,15千克重。

原因不好说

儿童医院核医学科主任医师雷培芸教授告诉记者,给小喻做了核磁共振检查后,发现其脑垂体较之同龄人非常小,肯定对身高发育影响较大,但目前尚未查出其他疾病,故不能对小喻袖珍之谜下结论,估计其母亲在妊娠期间,胚胎发育受到了较大影响,但具体情况要等到对小喻进行染色体、基因图谱等方面进行全面检查后,方能查明。

据《重庆商报》

生长发育异常缓慢

昨天下午,记者看到袖珍女小喻时,她正在核医学科医生办公室外的椅子边吃力地爬上爬下。其父喻中武告诉记者,女儿出生时仅1千克,到4岁时才长到50多厘米,就在这一年常生病,治好后生长发育非常缓慢。直到现在,身高不足72厘米,体重不超过5.5千克。夫妇俩四处奔波寻医问药,但收效甚微。

袖珍女生活难自理

在生活中,袖珍女是如何度过的呢?“生活不能自理,在家的時候,就由婆婆带着,吃饭是自己吃,但饭量相较弟弟,就差很多了。平时在外面,不能单独活动,因为个子太小,容易出现危险,有一次,婆婆出门关门,没注意喻潇跟在

北大青鸟
APTECH
(南京协同)

致高考生: 上一流、二流大学以外的选择

北大青鸟全国“十佳培训中心”、“教学质量奖”

2007年全国普通本专科招生计划定为567万人,其中有一半多的学子只能选择专科的学习。2007年近500万大学生的就业竞争压力就来自于大专生,原因很简单,大专生缺乏就业的竞争力。

有条件的上一流大学,没有的不要灰心。作为国内一流的培训机构,北大青鸟的课程比传统的大学教材,有着更强的就业优势。与其在二三流的大学为了文凭混日子,不如在正规的培训机构学一门实实在在的技术,增加你的就业竞争力。

南京市IT人才定点培养基地、“诚信办学机构”

情又是如何?调查发现,当您得知自己的孩子没有考好,您的心情如何?86%的家长表示心里难受是肯定的,但还是努力去接受现实。当今社会,一次失败不代表终生失败,作为家长对自己的孩子还应当抱有希望,选择一个适合自己孩子的职业和有发展前途的行业!

正在北大青鸟南京协同学校学习的学生说

本周六(7月14日)下午14:00举办入学说明会,欢迎预约参加!

ACCP软件工程师

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……

毕业待遇:入学签订就业协议!低学历者还可以得到学历的进一步提升。

咨询电话:025-84455499,84455877 地址:御道街56号-1澳丽嘉园2楼(标营站)

BENET网络工程师

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构工程师、网络优化工程师……

毕业待遇:入学签订就业协议!低学历者还可以得到学历的进一步提升。

咨询电话:025-84731858,84731868 地址:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)

专业专注 全心服务
IT@ANY网博

大学生高薪就业解决方案

5个月实训“零风险”
先就业,后付学费

1. 培养目标: 软件开发工程师——满足大型企业使用商用软件和中小企业使用开源软件的需求。专注于培养企业需求量大,就业率高,但人才市场紧缺的Java EE应用开发工程师。

2. 高薪就业有保障——应届毕业生入学即签订就业协议:“100%保证就业,不就业,不付学费。优秀学员可到北京、上海、广州等城市工作。”

3. 独创P2P教学法,零基础教学——5个月实训,循序渐进,从浅入深地通过多个项目掌握IT最新技术。每人一台高性能配置计算机,实训期间每天必须独立完成2000行代码,每周只需1-2天大型软件开发经验。

4. 合格学员可免费获得国家信息产业部颁发的高薪软件工程师认证证书。

实训基地: 南京市鼓楼区中山北路28号江苏万博5F
公交线路: 3、16、24、25、26、28、30、31、33、34、35、46、52、95、100路,鼓楼线、鼓楼线鼓楼站下地铁鼓楼站下4A出口

电话: 025-8324 6666 / 025-8380 0018 / 025-8380 0028

Birdleads™ 伯利兹国际英语
Birdleads International English

伯利兹英语角

【我们的优势】

- ★ 外教四人小班授课
- ★ 自由的学习时间
- ★ 个性化的课程设计
- ★ 学习顾问全程辅导
- ★ 科学的学习跟踪测量体系
- ★ 特有课程增值服务
- ★ 尖端的国际教育软件
- ★ 纯英文的交友社区

想一口流利的English 立即致电: **025-84788188** 南京新街口金鹰国际35楼